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Acta de la Sesión Ordinaria 20/2024 del Comité Municipal Mixto de Obra Pública. 

Obras 
Publicas 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, a las 13:30 horas del lunes 21 de octubre de 2024, en la "Sala de juntas 
de la Dirección de Obras Publicas" situado en el primer nivel de la Dirección de Obras Públicas ubicada en la 
calle Hospital 50-z, colonia El Retiro en la zona Uno Centro; se reunieron para instalar y celebrar la Sesión 
Ordinaria 20/2024 los miembros del COMITÉ MUNICIPAL MIXTO DE OBRA PÚBLICA, iniciando la misma: El 
Arq. Juan Carlos Arauz Abarca - Presidente del Comité Municipal Mixto de Obra Pública - da la bienvenida y 
el inicio a la sesión ordinaria 20/2024 del Comité Municipal Mixto de Obra Pública del Municipio de Guadalajara, 
agradeciendo a todos los presentes la asistencia a esta reunión y comentando lo siguiente: 

En cumplimiento a lo establecido en el "Reglamento de Contratación y Ejecución de la Obra Pública y Servicios 
relacionados con la misma del Municipio de Guadalajara" y a través de esta Dirección de Obras Públicas, con 
fundamento en el artículo 20 - dentro del primer mes de iniciado cada periodo constitucional de gobierno debe 
convocarse a la instalación del Comité Municipal Mixto. 

A través del oficio PM/017/2024 con fecha de 16 de octubre de 2024, la Presidenta Municipal "Verónica 
Delgadillo García", designo como Presidente del Comité Municipal Mixto de Obra Pública al Arq. Juan Carlos 
Arauz Abarca, como lo dispone el artículo 22 fracción I del mismo Reglamento, de ahí es de donde se derivan 
de mi parte las convocatorias, la idea es instalar el Comité, iniciamos siendo las 13:46 horas, se instala la 
sesión ordinaria 20/2024, se da lectura al orden del día y se expone de la siguiente manera: 

1. Toma de lista de Asistencia.

2. Confirmación de quórum legal para sesionar

3. Aprobación del orden del día

4. Instalación del Comité Municipal Mixto de Obra Pública

La Dirección de Obras Públicas presenta:

5. Designación de dos suplentes por cada miembro del Comité

6. Servidor público que se designa como Secretario Técnico del Comité

7. Designación de servidor público adscrito a la Dirección de Obras Públicas que presidirá los actos de

presentación y apertura de proposiciones

8. Propuesta para extender invitación para participar dentro de sesiones, a algún Colegio de

Profesionistas relacionado con el sector de la construcción

9. Asuntos Varios

1 O. Clausura del Comité Municipal Mixto

Pasando así al punto 1. de acuerdo de la orden del día, la toma de lista de asistencia, como lo dispone el 
artículo 22 del mismo Reglamento. 

Punto 1. 

Asisten a esta sesión ordinaria 20/2024 los miembros al Comité; el Arq. Juan Carlos Arauz 
Presidente del Comité Municipal Mixto de Obra Pública, el Mtro. Ricardo Rodríguez Jimé 
Municipal (en suplencia el Lic. Miguel Ángel Aceves Huitrón), la Mtra. Cynthia Patricia Ca 
Encargada del despacho de la Contralora Ciudadana de Guadalajara (en suplencia Al 
Godínez), el Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra - quien preside la Comisión de Ot:i 
Pla�8Aié1Jpc;itql 1 ��;;v.rollo Urbano y ovilidad, la Regidora Ana Isabel Robles Jiménez - qu1í�lllllil�a 
ComisiQi:1, d� f#.i;isn�ft_®lica y Pa rimonio Municipal, el Regidor Juan Alberto Salinas 
presidejí:j Gorpi ió d,,Transparencia, endición de Cuentas y Combate a la Corrupción 16 
la Torre Guzm n - Coordinadora Gene I de�ón Integral de la Ciud , lng. Luis En q,tr1JrA�iM'í'IJlfl\l

e, 
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- Presidente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco A.C., la Arq. María Josefina Isabel de Anda
González - Presidenta del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco A.C. (no se encuentra presente), el lng.

\ 

Juan Manuel Chávez Ochoa - Presidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción (en
suplencia la Arq. Adriana del Refugio de la Torre Martín) y el Arq. Jorge Cardona Avalos Secretario
Técnico del Comité Municipal Mixto.

Punto 2. 
El secretario técnico del Comité Municipal Mixto, el Arq. Jorge Cardona Avalas consta que haya quórum legal 
de entre los presentes para iniciar la sesión ordinaria 20/2024, asistiendo ocho de nueve miembros de este 
Comité Municipal Mixto de Obra Pública con derecho a voz y voto y dos miembros más, solo con derecho a voz. 

Punto 3. 
El Arq. Juan Carlos Arauz Abarca - Presidente del Comité Municipal Mixto de Obra Pública, continua - una 
vez conformado el quórum legal para sesionar, se somete a votación económica para la aprobación del orden 
del día, les pido lo expresen, los que estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando su mano. 
- Queda aprobado por unanimidad - se autorizan la aprobación del orden del día, se declara valido lo expuesto
en el acta de puntos de acuerdos que aquí se trataran y la apertura de esta sesión ordinaria 20/2024.

Punto 4. 
El Arq. Juan Carlos Arauz Abarca continua - y pasando al siguiente punto 4 de Instalación del Comité 
Municipal Mixto de Obra Pública, se determina Instalado el Comité Municipal Mixto. 

� :�:�\uan Carlos Arauz Abarca toma la palabra - continuamos con el punto 5 Designación de dos
uplentes por cada miembro del Comité y se reciben los oficios y se designan de la siguiente forma: 

Miembros del Comité Munici al Mixto Su lentes 
Arq. Juan Carlos Arauz Abarca 
Presidente del Comité Municipal Mixto de Obra Pública 

Mtro. Ricardo Rodríguez Jiménez 
Tesorero Municipal 

Cynthia Patricia Cantero Pacheco 
Encargada del despacho de la Contraloría Ciudadana 

Mario Hugo Castellanos lbarra 
Regidor que preside la Comisión de Obras Públicas, 
Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad. 

Juan Alberto Salinas Macias 
Regidor que preside la Comisión de Transparencia, 
Re ·ci(J(hrJ!r,�IJlfnlM-'11 Combate a I� Corrupción 

Mtra. Ane11!1Bl:RbRebl8$41lménez 
Regido� {11,j�ifl�a fw1isión de
Patrimonio Municipal 

1.- Lic. Alexandro Manuel Hernández Carrera 
2.- lng. Miguel Alejandro Vázquez Sahagún 
1.- Lic. Miguel Ángel Aceves Huitrón 
2.- Lic. Juan Francisco Castellanos Harta 
1.-Alfonso Hernández Godínez 
2.- Jaime Eduardo Reyes Robles 

1.- Regidor Humberto Gabriel Trujillo Ji 
2.- Regidor Julio César Covarrubias M 

1.- Regidora Leticia Fabiola Cuan R 
2.- Regidor José de Jesús Becerra S 

1.-Sindico Salv 
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Lic. Isabel Viridiana de la Torre Guzmán 1.- Mtro. Abraham Ochoa Lazcano 
Coordinadora General de Gestión Integral de la Ciudad 2.- Lic. Cesar Alejandro Luevano Olivares 
Arq. María Josefina Isabel de Anda González 1.-
Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco A. C 2.-
lng. Luis Enrique Barboza Niño 1.- lng. Víctor Hugo Rodríguez Ramos 
Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco A. C 2.- lng. Fernando Javier Martínez Padilla 
lng. Juan Manuel Chávez Ochoa 1.-Arq. Adriana del Refugio de la Torre Martín 
Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción 

Arq. Jorge Cardona Avalos 1.- lng. Miguel Alejandro Vázquez Sahagún 
Secretario Técnico del Comité Municipal Mixto 2.- Lic. Alexandro Manuel Hernández Carrera 

Algunos se entregaron en la oficialía de partes de la Dirección de Obras Públicas, estaríamos pendientes de 
estos oficios y los que hicieran llegar por otros medios 

Punto 6. 
El Arq. Juan Carlos Arauz Abarca continua - pasamos al punto 6. Servidor público que se designa como 
Secretario Técnico del Comité, como lo dispone el artículo 22 fracción IX del mismo Reglamento, a través del 
oficio CMMOP 0242/2024 el Director de Obras Públicas designa al Arq. Jorge Cardona Avalas como Secretario 
Técnico del Comité, con las facultades que para tal cargo dispone el ordenamiento municipal. 

Punto 7. 
El Arq. Juan Carlos Arauz Abarca menciona - pasamos al punto 7. designación de servidor público adscrito 
a la Dirección de Obras Públicas que presidirá los actos de presentación y apertura de proposiciones, como lo 
dispone el artículo 35 del mismo Reglamento y será designado por el Cpmité, a través del oficio CMMOP 
0243/2024 el Presidente del Comité Municipal Mixto de Obra Pública, propone al Arq. Jorge Cardona Avalos 
Secretario Técnico del Comité para que presida los actos de presentación y apertura de proposiciones, 
quedamos de acuerdo. 

Punto 8. 
El Arq. Juan Carlos Arauz Abarca comenta - ahora el punto 8. Propuesta para extender invitación para 
participar dentro de sesiones, a algún Colegio de Profesionistas relacionado con el sector de la construcción, 
conforme lo dispone el artículo 22 en su último párrafo del mismo Reglamento, a través de su Presidente 
extender invitación para participar con voz y voto dentro de sus sesiones, a una persona representante.de algún 
Colegio de Profesionistas relacionado con el sector de la construcción, en este caso propongo olegio 
Metropolitano de Ingenieros Civiles de Jalisco A.C., ellos nos vienen acompañando aproxim e 
julio de este año, la idea es que continúen y terminen este ño, lo sometemos a votación, los 
afirmativa, favor de manifestarlo levantando su mano. 

ueda aprobado por unanimidad - --

• Hospital 50-Z

\ 

Punto §pi El Retiro 44280 ____ , � Gobierno de 
G 1c1da ar,1 ,11 • 

El Arq. Juan b'1árlos irauz Abarca continua - pasamos al último punto 9. Asuntos Vario(;,Mjl nd ar a 
alguien tuviera u tema que quisiera tratar, sugerir o manifestar en esta mes 
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El suplente de la Contraloría Ciudadana Alfonso Hernández Godínez toma la palabra - de mi parte, solamente 
felicitar a todos los integrantes de este Comité, desearles el mayor de los éxitos en las jornadas que vendrán a 
lo largo de esta administración, es un Comité que sin duda cada uno de los temas que aquí resuelve, tienen su 
importancia para efectos de la obra pública, nada mas mucho éxito. 

El Arq. Juan Carlos Arauz Abarca comenta - Gracias 

La Coordinadora General de Gestión Integral de la Ciudad Lic. Isabel Viridiana de la Torre Guzmán menciona 
- Igual felicitarte Arq. Juan Carlos Arauz, por la designación, para llevar a cabo estos trabajos, se de tu
experiencia, sé qué haremos un muy buen trabajo en este Comité contigo al frente, refrendarte toda la
disposición para sumar en todos los trabajos de este Comité.

El Arq. Juan Carlos Arauz Abarca comenta - Gracias 

El Presidente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco A.C. lng. Luis Enrique Barboza Niño 
toma la palabra - me sumo a la felicitación que hace la Coordinadora, pero además, también reconozco que el 
Comité Municipal Mixto de Obras Publicas de Guadalajara, al a ver adoptado los lineamientos que establece la 
Plataforma de Transparencia Internacional CoST, que es un logro importante porque es el primer municipio, a lo 
menos en el Estado de Jalisco, el municipio que lo puso en su propia normatividad, es decir, ya no es una 
situación de querer o no querer, es algo que quedo en sus ordenamientos y dar cumplimiento a cada uno de los 
puntos que establece esta Plataforma de Transparencia Internacional CoST, parece que abona mucho en lo 
que exige la sociedad, que es la transparencia y la rendición de cuentas en los actos del gobernó, más cuando 
se habla en inversión en obra pública, por eso, desde el Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco 
felicitamos a Guadalajara, y les deseamos todo el éxito del mundo a quien presida este Comité, que además 
dirigirá una de las dependencias más importante para el desarrollo de la ciudad como lo es la Dirección de 
Obras Publicas y ahora que te toca a ti Arquitecto, continuar con el buen trabajo que se ha hecho en el 
Municipio de Guadalajara 

El Arq. Juan Carlos Arauz Abarca comenta - Gracias Presidente 

Punto 10. 

El Arq. Juan Carlos Arauz Abarca - Presidente del Comité Municipal Mixto de Obra Pública, toma la palabra -
se da por clausurada esta sesión ordinaria 20/2024, siendo las 13:56 horas de este lunes 21 de octubre, 
agradeciendo a todos los presentes por su participación que tienen para el desarrollo de esta reunión. 

Leí a la presente acta de la Sesión Ordinaria 20/2024 y enterados de su contenido y alcance I gal s 

atifican los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo de conformidad con los artículos 2 Ge 
El""1i"'C"1 

ción 111, del Reglamento de Contratación y Ejecución de la Obr Pública y Servicios rel 10 os 

ma del Municipio de Guadalajara, Jalisco. Hoy 29 de octubre de 2 24, en la ciudad de Gu dala 

• Hv�Pll.,I '_i;) 1

----
- Gobierno de 

\ 

C:n, E R�·t1ro .:l42fJ(J 

<j I, l �j, 11,l 1 .1' i! 1 i! i Guadalajara 
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Arq. Juan Carlos A 
Presidente del Comité 

cr 

-

uz Abarca 
ni�to de Obra Pública 

----

Suplente 1: Lic. Alexandro anuel Hernández Carrera 
Suplente 2 lng Miguel Alejandro Vázquez Sahagún 

Mtra. Cynthia Patricia Cantero Pacheco 
Encargada del despacho de la Contralora Ciudadana 

,, .. 2,..� 
Suplente 2 - Jaime Eduardo Reyes Robles 

Juan Alberto Salinas Macias 
Regidor que preside la Comisión de Transparencia Rendición de Cuentas y 
Combate a la Corrupción 

Suplente 1 - Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramir 
Suplente 2 -Regidor José de Jesús Becerra Santiag 

Lic. Isabel Viridiana de la Torre Guzmán 

Suplente 1 - Mtro. Abraham Ochoa Lazcano 
Suplente 2 - Lic. Cesar Alejandro Luevano Olivares 

lng. Juan Manuel Chávez Ochoa 

Suplente 1 - Arq. Adria a 
Suplente 2 -

Mtro. Juan Carlos Almaguer Ávila 
Presidente del Colegio Metropolitano de Ingenieros Civiles de Jalisco A C 

Mtro. Ricardo Rodríguez Jiménez 
Tesorero Municipal 

Suplente 1 - Lic. Miguel Ángel Acev89 Huitrón 
Suplente 2 - Lic. Juan Francisco Castellanos Horta 

Suplente 1 - Regidor Humberto Gabri 
Suplente 2 - Regidor Julio César Covañ,.J..,,....tvt,.,. 

Mtra. Ana Isabel Robles Jiménez 

el Desarrollo 

Regidora que preside la Co • ·ón de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

Su ente 1 - Sindico Salvador de la Cruz Ro<lriguez Reyes 
Suplente 2 

Arq. María Josefina Isabel de Anda González 
Presidenta del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco A.C 

Suplente 1 -
Suplente 2 -

Suplente 1: lng. Miguel Alejandro Vázquez Sahagún Gobierno 
Suplente 2: Lic Alexandro Manuel Hemández C ada j 

Página 5 de 5 

a 


	cmmop 21-2024 6
	cmmop 21-2024 7
	cmmop 21-2024 8
	cmmop 21-2024 9
	cmmop 21-2024 10



